

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
この度はご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げます。

2020.8

ページ	箇所	誤	正
p.27	STEP 3-20	-	(p.25の問題8と内容重複のため削除)
p.61	STEP1 1-4の正解	④大選挙区__	④大選挙区制
p.61	STEP1 2-5の正解	⑤(誤植)	⑤細川護熙
p.74	STEP 3-16	-	(p.73の問題14と内容重複のため削除)
p.124	STEP1 1-1および 1-2の正解	①フロー ②ストック	①ストック ②フロー
解答・解 説編 p.9	STEP 3-20	-	(問題削除にともない解答削除)
解答・解 説編 p.31	STEP 3-16	-	(問題削除にともない解答削除)